
        Genève, le 1er Février 2007 
 

Procès Verbal de L’Assemblée Générale de 
Swiss Bmx Freestyle 

 
Présents : 
 
- Hannes Herb  - Loïc Zbinden - Alex Pittet   - Momo Ishuayed 
- Luca Veneziale - Yoann Schmid - Remy El Goufa - Thomas Wullschleger 
- Stéphane Bachmann - Renaud Julien - Steinig Adrien - Jonathan Morzier 
 
Ordre du Jour: 
 

- Lecture P.V de l’année Dernière 
- Swiss Bmx Masters 
- Events 2006 
- Bilan et projets Cabane Sk8park 
- Nouveautés SBF 2006 
- Projets d’événements 2007 
- Rassemblement des différentes Associations (sk8park couvert, initiations) 
- Cotisations 
- Election Comité 2007 

 
Avant de commencer la réunion, tous les membres présents remercient chaleureusement 
Stéphane B. pour son accueil à son domicile pour l’Assemblée Générale de SBF. 
 
 

Lecture P.V de l’année Dernière : 
 
Stéphane commence la réunion en souhaitant la bienvenue a tous. Il propose de faire un 
tour de table des questions, et demande des idées et suggestions pour terminer la réunion. 
 
Lecture du P.V de la dernière Assemblée Générale de l’Association. Tous valident et sont 
d’accord. Pas de commentaires particuliers. 
 
Swiss Bmx Masters : 
 
Ensuite, Stéphane présente les discussions des « anciens » (Stéph, Olivier, Thomas, 
Hannes) par rapport à un « Swiss Bmx Masters ». Ceci pour le but de créer différents 
événements échelonnés sur l’année, et pour pouvoir délivrer un classement national. Tous 
les membres sont intéressés par ce projet, et tous souhaitent participer activement à 
d’autres réunions d’organisation pour que ce projet devienne réalité. Il sera également 
rediscuté durant les projets d’événements 2007. 
 
Thomas explique brièvement la situation par rapport à une Fédération Nationale de BMX. 
Olivier, Stéphane et Thomas ont œuvré pour le projet pendant le printemps et le début de 
l’été. Le projet devait se solder par une réunion lors de la compét à Cologne. 
Malheureusement, elle n’a finalement pas eu lieu. 
 



Events 2006 : 
 
- Vidéo Première : Joe kid on a Stingray + BMXJAM05  

Swiss BMX Freestyle et Fat Flicks ont organisé le mardi 2 mars à 19h30 une 
projection du film Joe kid on a stingray de John Swarr & Mark Eaton ainsi que la 
vidéo de la BMXJAM05 (par Cible Images Production) au cinéma Les Scalas, 23 rue 
des Eaux-vives, Genève! 10CHF l'entrée! 

- La Saturday Ride Fever jam à Lausanne 25 mars 2006 
- Démos de street et de flatland organisée par Swiss BMX Freestyle à l'aéroport de 

Genève. Rider flatland : Christian Wolf, Oli Müller, Gionibek "Jonny" Kudaibergen et 
Steven Blatter Rider street: Gordo, Hannes Erb, Schmoucky et Stefan Meier 

- Pimp My Bike 
Swiss BMX Freestyle (section Lausanne) a organisé le samedi 6 et 7 mai 2006 au 
Palais de Beaulieu à Lausanne un contest de BMX Flatland 

- Vidéo de flatland, avril 2006 
- Juin Geneva Street+Trail Tour Swiss BMX Freestyle a organisé une session 100% 

street et trail aux différents spots de Genève  
- Flatland PI Cycle épisode 2 

Jam de flatland au Locle le samedi 8 juillet 
- Fun Box démo à Genève Rue Rousseau, le 30 juillet 2006  
- Canada from West to East, article par Marco Vetterli publié sur le site de l’association 
- BMXJAM06, organisée par Swiss BMX Freestyle le 23 septembre 2006 
- LA VIDEO street et flat de la BMXJAM06, septembre 2006 par Jimmy Cédric Pouzet 
- Vidéo de flatland de Stefan "lazer" Loeber ", été 2006 
- "Izislider", vidéo suisse de street/rampe/flatland des années 80 à 2000 par Vincent 

Pasquier 
 
 
 
 
Bilan et projets Cabane Sk8park : 
 
Tous les membres présents sont très satisfaits de la Cabane. Tous ont bien apprécié ce 
projet, et nous soulignons l’investissement de chacun. Les quelques points suivants ont été 
abordés : 
- Très bon aménagement du lieu (peinture, outils, meubles, pompe, etc...) 
- Excellent roulement pour les permanences 
- Très grande utilisation de tous les pratiquants du Sk8park (Bmx, Skate, Rollers) 
- Mixité dans les « permanenciers » (Bmx’ers, Skater’s, Roller’s) 
- Très bon accueil pour les parents et les jeunes pratiquants 
- Initiation à la pratique du Bmx et prêt de matériel pour les jeunes. 

 
Projets 2007 : 
 

- Augmenter la fréquence des Permanences. 
- Continuer dans l’Agencement du Lieu. 
- Prêter des Bmx, et continuer et développer l’accueil 
- Créer des initiations, cours de Bmx 
- Faire des Stages d’été de Bmx au Sk8park 

 



 
Nouveautés SBF 2006 : 
 
Durant cette année, Stéphane a Updaté le Logo SBF. Un grand merci lui ! 
Tout le monde apprécie bien la nouvelle identité graphique, et a bien aimé les t-shirts. 
Avec les recettes de cette année, nous avons maintenant un grand stock de t-shirts et de 
stickers. 
 
 
Projets d’événements 2007 : 
 
En 2007, SBF est déjà investie dans quelques événements. 
Au début Février, l’Asso sera présente au Salon Vacances, Sports et Loisirs, à Palexpo. 
Nous ferons des Démos, un Stand, une Expo Photo, et des Initiations. 
 
Le 20 Mars, nous serons présents à une fête de quartier à Vieussieux. 
Nous ferons une démo sur la fun box de Hannes.  
 
Pendant l’été, si bien sûr l’event est confirmé, nous participerons à Asphaltissimo 2007. 
 
Et bien sûr la fameuse BMX JAM 07, à Plainpalais. 
 
Concernant les Cours et les Initiations, tout le monde pense qu’il faut développer cet 
aspect, pour permettre à des jeunes de s’initier. Adrien, Loïc, Lucas, Yoann, Alex, 
Stéphane et Thomas sont intéressés pour tenir un rôle de moniteur. Des réunions devront 
avoir lieu. 
 
Des membres souhaitent refaire des « voyages SBF » aux compétitions ou évents.  
 
Quelques membres souhaitent aussi faire une « Jam de Rue » ou « Ghetto Jam ». 
Tous veulent volontiers participer à la création d’un nouvel événement. 
 
 
Rassemblement des différentes Associations : (sk8park couvert, initiations) 
 
Au Début 2006, certains membres de SBF ont créé l’Association « Geneva Working Park 
Association », qui avait pour but de créer une infrastructure couverte de pratique des 
sports Urbains.  
 
Durant l’été, d’autres membres ont créé l’Association « Association Genevoise de Bmx 
Freestyle » qui avait pour but de proposer des Cours et des Initiations de Bmx. 
 
Dans la discussion de groupe, tous pensent que ces buts font pleinement partie des 
objectifs de Swiss Bmx Freestyle. Dans ce dessein, tous sont d’accord de fusionner ces 
deux Associations dans SBF, pour élargir les buts de l’Association.  
 
Développer des énergies pour l’obtention d’un Sk8park Couvert et créer des Cours de 
Bmx font maintenant partie des objectifs 2007 de SBF. 
 
 



 
Cotisations : 
 
Pour 2007, Stéphane propose de baisser la cotisation de 30.- à 20.- 
Approuvé a l’unanimité. 
 
 
 
Election Comité 2007 : 
 
La discussion est lancée sur les envies et motivations de chacun pour participer activement 
à l’Association. Tous prennent la parole, et les rôles et les fonctions sont discutés. 
 
Loïc voulant aboutir au vote fait voter le groupe. 
 
Président : Stéphane Bachmann 
Vice-Président : Mettler Mickaël 
Trésorier : Momo Ishuayed / Malek Youssef 
Secrétaire : Thomas Wullschleger 
 
Webmaster : Steven Blatter 
 
Membres du Comité : 
Hannes Herb 
Loic Zbinden 
Alex Pittet 
Luca Veneziale 
Yoann Schmid 
El Goufa Rémy 
Renaud Julien 
Steinig Adrien 
Morzier Jonathan 
 
Tous ces rôles ont été votés à l’unanimité. Nous nous félicitons de cette très importante 
arrivée de nouveaux membres actifs dans le comité. 
 
La réunion se clos dans les APPLAUDISSEMENTS !!! 
 
 
 
                                                                   Swiss Bmx Freestyle 
 
                                                                        Le Secrétaire 
 
                                                                  Thomas Wullschleger 
 
 
Lu et approuvé par : 
 
      Stéphane Bachmann 


